平塚市美術館

中学生・高校生ポランティア 大募集

美術館主催のワークショップ「美術館であそぼ」のサポートメンバーとして 活動していただくボランティアを募集します。

活動内容は、ワークショップの準備と当日参加者へのサポートです。8/1(木)にワークショップの準備を参加者全員で一緒に行います。8/3(土)・4(日)のワークショップ実施当日は、「美術館であそぼ」スタッフとして小学生の工作をお手伝いしていただきます。実施日の参加は、どちらか1日でもOKです。参加者と交流を通し夏休みの思い出を作りませんか?皆さんのご参加をお待ちしております。



ボランティア活動説明会・準備

8月1日(木) 10:30~15:00

ワークショップ実施日

8月3日(土) 9:50~15:30

8月4日(日) 9:50~15:30



対象 中学生・高校生

募集期間 2024年6月26日(水)~7月17日(水)

募集人数 12 名程度

申し込み方法 先着順

活動場所 平塚市美術館

活動の詳細については、受付終了後にご案内をお送りいたします。8月3日(木)は 参加必須とさせていただきます。お申し込み方法は裏面をご覧ください。

■申し込み方法■

E-KANAGAWA平塚市電子申請システムを利用しています。

・当館WEB 教育プログラムから神奈川県及び31市町村が採用している電子申請システムを使った申し込みページを開くことができます。

https://dshinsei.e-kanagawa.lg.jp/142034-u/offer/offerList_detail?tempSeq=69774

- ・申し込みは、利用者登録せずに予約する方法と、利用者登録してから予約する方法の 2種類があります。(利用者登録をすると入力を省けますが、必ず登録する必要ありません)
- ・申し込みには締め切り日が設けられています。ご注意ください。
- ・受付終了後、申し込み完了をお知らせするメールが届きます。
- ・募集期間が過ぎてもメールが届かない場合は、美術館までお問い合わせください。
 - ※必要事項の記入漏れにご注意ください。
 - ※この情報はワークショップの申込み以外には使用しません。



↑平塚市電子申請システム 申し込み専用ページ

■お問合せ先■

〒254-0073 神奈川県平塚市西八幡 1-3-3

平塚市美術館 学芸担当(教育普及)

TEL 0463-35-2111

FAX 0463-35-2741

https://www.city.hiratsuka.kanagawa.jp/art-muse/

※講座内容は変更されることがあります。詳しくは美術館ホームページをご覧ください。

